

# Предисловие

**Д**ля начинающих бас-гитаристов и поклонников этого инструмента книга *Бас-гитара для чайников* станет надежным путеводителем в увлекательном путешествии по бескрайним просторам королевства баса. Среди огромного множества других книг, посвященных бас-гитаре, эта занимает особое место. Никому еще не удавалось столь подробно осветить тему бас-гитары в одной книге.

Патрик Пфайффер, активный пропагандист бас-гитары, написал книгу так, чтобы ее чтение было для вас максимально удобным. Иными словами, ее можно читать последовательно, от корки до корки, или в любом порядке, произвольно выбирая главы, представляющие в данный момент наибольший интерес, чтобы вернуться к прочтению остальных глав позднее. Кроме того, книгу можно использовать в качестве справочного руководства. Она не перегружена теорией и ориентирована в первую очередь на тех, кто только начинает осваивать бас, но будет интересна и профессионалам. Поэтому поскорее беритесь за книгу и получайте удовольствие как от ее чтения, так и от игры на бас-гитаре!

С наилучшими “басовыми” пожеланиями,  
Уилл Ли, басист, обладатель премии Грэмми,  
постоянный участник телепередачи  
“Позднее шоу с Дэвидом Леттерманом”